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TEXAS BOOKS 
 
The WPA Guide to Texas; by Don Graham; © 1986; publisher Texas Monthly Press; ISBN 0-
87719-040-2; 718 pages; Paperback; call number on front cover, sale price label on front cover, 
good condition ($4.00) A 
 
Texas Counties A Catalog of In-Print and Out-of Print Books, Pamphlets, Maps, Memoirs, 
etc. Relating to Texas Towns and Counties. Catalog No. 4; by Tom Munnerlyn; publisher 
State House Books; 104 pages; Paperback, embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, call number on front cover, good condition ($4.50) A SOLD 
 
A Guide to Genealogical Resources in the Texas State Archives; by Jean Carefoot; © 1984; 
publisher Archives Division Texas State Library; 132 pages; Paperback, embossed library seal 
on first page, note on first page and inside back cover, call number on front cover, good 
condition; have 2 copies sold separately each ($4.00) A SOLD 
 
Calendar The Claude Elliott Collection 1821-1937 Archives Division Texas State Library 
1970; by Anne Salter and Phyllis Wolf; publisher Texas State Library; 256 pages; Paperback, 
embossed library seal on first page, note on inside back cover and next to last page,call number 
on front cover, call number on front cover,  good condition ($5.00) A 
 
Texas County Records A Guide to the Holdings of the Local records Division of the Texas 
State Library of County Records on Microfilm; by Michael Heskett; © 1978, 1990; publisher 
Texas State Library; 551 pages; Paperback, embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, call number on front cover, good condition ($4.75) A SOLD 
 
The First census of Texas, 1829-1836 To Which are Added Texas Citizenship Lists, 1821-
1845 and Other Early Records of The Republic of Texas Special Publication No. 22; by 
Marion Day Mullins; © 1959; publisher National Genealogical Society; 61 pages; Paperback, 
embossed library seal on first page, note on inside back cover, call number on front cover,  good 
condition ($5.50) A SOLD 
 
Mercer Colonists; by Gifford White; © 1984; publisher Gifford White; ISBN 911317-31-7; 39 
pages; Paperback, embossed library seal on first page, note on inside back cover, call number on 
front cover, some names have been marked, good condition ($8.00) A 
 
Original Land Holders of Some Texas Counties A Bicentennial Project of Harris County 
Genealogical Society; by Peggy H. Gregory; © 1976; publisher Harris County Genealogical 
Society; 80 pages; Paperback, embossed library seal on first page, note on inside back cover, call 
number on front cover,  good condition ($7.50) A SOLD 
 
1830 Citizens of Texas; by Gifford White; © 1983; publisher Eakin Press; ISBN 0-89015-343-
4; 282 pages; Hardcover with dust jacket, dust jacket has some wear; embossed library seal on 
first page, note on first page and inside back cover, call number on spine, excellent condition 
($25.75) A SOLD 
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An Abstract of the Original Titles of Record in the General Land Office; by Mary Lewis 
Ulmer; 1964; publisher The Pemberton Press; 182 pages; Hardcover; embossed library seal on 
first page, note on inside back cover, Library label on first page, call number on spine, excellent 
condition ($19.50) A SOLD 
 
Texas Scholastics 1854-1855; by Gifford White; 1979; publisher Gifford White; 392 pages; 
Paperback; embossed library seal on first page, note on first page and inside back cover, call 
number on spine,  good condition ($17.00) A SOLD 
 
Supplement to Texas Scholastics 1854-1855 Smith and Tarrant Counties; by Gifford White; 
1981; publisher Gifford White; Paperback; embossed library seal on first page, note on first page 
and inside back cover, call number front cover,  good condition ($5.50) A SOLD 
 
1850 Mortality Schedules of Texas; by Frances Woods; © 1965; publisher Frances Woods; 
Paperback; embossed library seal on first page, note on first page, call number front cover,  good 
condition ($5.00) A SOLD 
 
1860 Mortality Schedules of Texas; by Frances Woods; © 1966; publisher Frances Woods; 
Paperback; embossed library seal on first page, note on first page, call number front cover, good 
condition ($5.00) A SOLD 
 
1840 Citizens of Texas Volume 1 Land Grants; by Gifford White; © 1983; publisher Gifford 
White; ISBN 911317-24-4; 288 pages; Paperback; 1850 Mortality Schedules of Texas; by 
Frances Woods; © 1985; publisher Frances Woods; Paperback; embossed library seal on first 
page, note on first page and inside back cover, call number front cover,  good condition ($15.00) 
A SOLD 
 
1840 Citizens of Texas Volume 2 Land Grants; by Gifford White; © 1984; publisher Gifford 
White; ISBN 911317-24-9; 252 pages; Paperback; embossed library seal on first page, note on 
first page and inside back cover, call number front cover,  good condition ($15.00) A SOLD 
 
Republic of Texas: Poll Lists For 1846; by Marion Day Mullins; © 1974; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-0598-3; Hardcover; embossed library seal on 
first page, note on first page and inside back cover, some names marked, call number front cover,  
good condition ($18.00) A SOLD 
 
Texas 1860 Census Index; by Ronald Vern Jackson; © 1985; publisher Accelerated Indexing 
System, Incorporated; Hardcover; embossed library seal on first page, note on inside back cover, 
call number spine, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Guide to Spanish and Mexican Land Grants in South Texas; by Garry Mauro; 1988; 
publisher Texas General Land Office; Paperback; embossed library seal on first page, note on 
inside back cover, call number front cover, good condition ($4.50) A 
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Abstract of All Original Grants and Locations Comprising Texas Land Titles to June 30, 
1989; by Garry Mauro; publisher General Land Office; Paperback; embossed library seal on first 
page, note on inside back cover, call number on front cover, excellent condition ($3.00) A 
SOLD 
 
Abstract of All Original Grants and Locations Comprising Texas Land Titles to August, 31 
1947; by Bascom Giles; publisher General Land Office; 139 pages; Hardcover; embossed library 
seal on first page, note on inside back cover, call number on front cover, excellent condition 
($3.00) A SOLD 
 
Early Texas Birth Records 1833-1878; by Alice Duggan Gracy, Jane Sumner; Emma Gene 
Seale Gentry; © 1978; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-130-2; 
138 pages; Hardcover; embossed library seal on first page, note on inside back cover, library 
label on back of front cover; call number on spine, excellent condition ($23.00) A SOLD 
 
Wilbarger Creek 1833; by Gerald B. Knape; © 1986; publisher Gerald B. Knape; 50 pages; 
Paperback; Paperback; embossed library seal on first page, note on inside back cover, call 
number on front cover, excellent condition, ($15.00) A 
 
First Settlers of Bastrop and Travis Counties Texas; by Gifford White; © 1984; publisher 
Gifford White; 48 pages; Paperback; Paperback; embossed library seal on first page, note on 
back of last page, call number on front cover, excellent condition ($10.75) A 
 
Bastrop County Marriage Records 1851-1881 Volume 1; by Evelyn Wolf, Loretta Leonhardt, 
Valerie Johnson; 1990; publisher Baron de Bastrop Chapter Daughters of the Republic of Texas; 
in Alphabetic order; Paperback; embossed library seal on first page, note on inside back cover, 
call number on front cover, excellent condition ($10.50) A SOLD 
 
Bastrop County Marriage Records 1881-1900 Volume 2; by Evelyn Wolf, Loretta Leonhardt, 
Valerie Johnson; 1990; publisher Baron de Bastrop Chapter Daughters of the Republic of Texas; 
170 pages, in Alphabetic order; Paperback; embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, call number on front cover, excellent condition ($10.50) A SOLD 
 
Early History of Smithville, Texas; by Silky Ragsdale Crockett; reprinted July 1990 By The 
Friends of the Smithville Public Library; 44 pages;  call number on front cover, excellent 
condition ($5.00) A 
 
Bastrop County 1691-1900 Revised Edition; by Bill Moore; © 1977; publisher Nortex Press; 
ISBN 0-89015-127X; 318 pages; Hardback with dust jacket; embossed library seal on first page, 
note on inside back cover, call number on spine, excellent condition ($55.00) A SOLD 
 
Elgin A History of Elgin , Texas 1872-1972; by Members of the Elgin Historical Committee; © 
1972; publisher Von Boeckmann-Jones Company; 168 pages; Paperback; embossed library seal 
on first page, note on inside back cover, call number on front cover, good condition ($21.00) A 
SOLD 
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The Free State of Bejar; by Jack C. Butterfield; © 1963; publisher Library Committee The 
Daughters of the Republic of Texas at The Alamo; This edition is limited to 500 copies of which 
this is 408; autograph on inside first page, note on back of second cover page, note on inside 
back cover, call number on front cover, excellent condition; have 2 copies sold separately each 
($20.00) A 
 
With the Makers of San Antonio Genealogies of the Early Latin, Anglo-American, and 
German Families with Occasional Biographies, Each Group Being Prefaced with a Brief 
Historical Sketch and Illustrations; by Frederick C. Chabort; © 1937; published Artes 
Graficas, San Antonio, Texas; 412 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on 
first page, note on inside back cover, call number on spine, very good condition ($100.00)  
free s/h 
 
Morrison & Fourmy’s General Directory of the City of San Antonio 1887-88; publisher 
Morrison & Fourmy; over 360 pages; Hardcover;  embossed library seal on first page, note on 
inside back cover, call number on spine, poor condition has been used a lot ($10.00) B SOLD 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XIII No. 3 & 4; editor Mr. and Mrs. Robert B. Battaglia; 
publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, 
note on front cover of No. 4, date has been handwritten on front cover of each quarterly, note on 
inside back cover, call number on front cover No. 3, good condition ($2.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XIV No. 1-4; editor Mr. and Mrs. Robert B. Battaglia; 
publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, 
date has been handwritten on front cover of each quarterly, note on inside back cover, good 
condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XV No. 1-4; editor Mr. and Mrs. Robert B. Battaglia; 
publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, 
date has been handwritten on front cover of each quarterly, note on inside back cover, good 
condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XVI No. 1-4; editor Mr. and Mrs. Robert B. Battaglia; 
publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, 
date has been handwritten on front cover of each quarterly, note on front cover No. 2 & 3, good 
condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XVII No. 1-4; editor Mr. and Mrs. Robert B. Battaglia; 
publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, 
date has been handwritten on front cover of each quarterly, note on inside back cover, good 
condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XVIX No. 1-4; editor Mrs. Ester McGrew Hardin; publisher 
San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, date has 
been handwritten on front cover of each quarterly, note on cover and some pages and inside back 
cover, address label has been covered on back cover of No. 2, 3, 4, good condition ($5.00) A 
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Our Heritage Amor Patriae Vol. XX No. 1-4; editor; Mrs. Ester McGrew Hardin; publisher 
San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, date has 
been handwritten on front cover of each quarterly, note on inside back cover, address label has 
been covered on back cover, part of page 147 has been remove, notes on cover of No. 2 and 1 
some marks inside, fair condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XXI No. 1-4; editor Mrs. Ester McGrew Hardin; publisher 
San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on 
cover and some pages and inside back cover, address label has been covered on back cover, good 
condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XV No. 1-4; editor Mrs. Ester McGrew Hardin; © 1984; 
publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, 
inside back cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. XXVI No. 1-4; editor John Gilpin; publisher San Antonio 
Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside back 
cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 27 No. 1-4; editor John Gilpin; publisher San Antonio 
Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside back 
cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 28 No. 1-4; editor John Gilpin; publisher San Antonio 
Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside back 
cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 29 No. 1-4; editor John Gilpin; publisher San Antonio 
Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside back 
cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 30 No. 1-4; editor John Gilpin for No. 1 Ann Downs for No. 
2, 3, 4; publisher San Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first 
page, note on inside back cover, address label has been covered on back cover, good condition 
($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 31 No. 1-4; editor Ann Downs; publisher San Antonio 
Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside back 
cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 32 No. 2-4; editor Ann Downs; publisher San Antonio 
Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside back 
cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
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Our Heritage Amor Patriae Vol. 33 No. 1,2 & 4; editor Frances R. Candra; publisher San 
Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 34 No. 1,3 & 4; editor Frances R. Candra; publisher San 
Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 35 No. 3; editor Frances Condra Pryor; publisher San 
Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, address label has been covered on back cover, good condition ($2.00) A 
 
Our Heritage Amor Patriae Vol. 36 No. 1-4; editor Frances Condra Pryor; publisher San 
Antonio Genealogical and Historical Society; embossed library seal on first page, note on inside 
back cover, address label has been covered on back cover, good condition ($5.00) A 
 
Marriage Records of Brazoria County, Texas from 1829 to 1870; by Brazosport Genealogical 
Society; © 1982; publisher The Brazosport Genealogical Society; 74 pages; embossed library 
seal on first page, note on inside back cover, call number of front cover, excellent condition 
($15.00) A SOLD 
 
Burnet County Confederate Veterans; by Peggy Blackmore Tombs; © 1990; publisher Adam 
R. Johnson Chapter No. 2498 United Daughters of the Confederacy; 55 pages; embossed library 
seal on first page, note on inside back cover, call number on front cover No. 1; excellent 
condition ($15.50) A 
 
Plum Creek Almanac Vol. 4 No. 1 &2; editor Mary Wanda Harp; publisher The Genealogical 
and Historical Society of Caldwell County; embossed library seal on first page, address label 
covered on back cover, call number on front cover No. 1; excellent condition ($12.50) A 
 
Plum Creek Almanac Vol. 6 No. 1 &2; editor Mary Wanda Harp; publisher The Genealogical 
and Historical Society of Caldwell County; address label stamped on back cover, call number on 
front cover No. 1; excellent condition ($12.50) A 
 
Plum Creek Almanac Vol. 7 No. 1 &2; editor Mary Wanda Harp; publisher The Genealogical 
and Historical Society of Caldwell County; address label stamped on back cover; excellent 
condition ($12.50) A 
 
Plum Creek Almanac Vol. 8 No. 1 &2; editor Mary Wanda Harp; publisher The Genealogical 
and Historical Society of Caldwell County; address label stamped on back cover, excellent 
condition ($12.50) A 
 
Plum Creek Almanac Vol. 9 No. 1 &2; editor Mary Wanda Harp; publisher The Genealogical 
and Historical Society of Caldwell County; address label stamped on back cover, excellent 
condition ($12.50) A 
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Civil War Records of Cherokee County, Texas Volume II Pensions; by Ogreta W. Huttash; © 
1982; publisher Ogreta W. Hattash; 115 pages; embossed library seal on first page, call number 
on front cover, note on inside back cover, autograph on first page, excellent condition ($12.50) A 
 
Marriage Records of Cherokee County, Texas 1846 – 1880; by Ogreta W. Huttash; © 1974; 
publisher Ogreta W. Huttash; 100 pages; embossed library seal on first page, call number on 
front cover, note on inside back cover, autograph on first page, excellent condition ($15.75) A 
SOLD  
 
First Recorded Minutes of the District Court of Cherokee County, Texas; by Ogreta W. 
Huttash; © 1987; publisher Ogreta W. Huttash; 122 pages; embossed library seal on first page, 
call number on front cover,  note on inside back cover, autograph on first page, excellent 
condition ($18.00) A 
 
A New Land Beckoned German Immigration to Texas, 1844-1847; by Chester W. and Ethel 
H. Geue; © 1966; publisher Texian Press; 178 pages; embossed library seal on first page, call 
number on spine,  note on inside back cover, address label on first page, excellent condition 
($25.00) A SOLD 
 
Worley’s Dallas (Texas) City Directory 1928; © 1928; publisher John F. Worley Directory 
Co.; 4” thick, 2570 pages, 4” thick; embossed library seal on first page, call number on spine,  
note on inside back cover, good condition but it is well used ($30.00) C SOLD 
 
Old Fort Davis; by Barry Scobee; © 1947; publisher The Naylor Company; 101 pages; 
Hardcover, embossed library seal on first page, call number on spine,  note on inside front and 
back cover, Hardcover in poor condition but intact ($9.50) A 
 
Births, Deaths, & Marriages From El Paso Newspapers Through 1885 for Arizona, Texas, 
New Mexico, Oklahoma and Indian Territory; by Mrs. Jane Beard; © 1982; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-171-X; 226 pages plus index; Hardcover, 
embossed library seal on first page, call number on spine,  note on inside back cover, excellent 
condition  ($25.00) A SOLD 
 
Inventory of County Records Fayette County Courthouse La Grange, Texas Volumes I & 
II; by Maurice Fortin, Daniel Marmion, Rebecca Morton, Mary Person, James Riney, Pay Scott 
Robert Summerville, Walter Freytag, Roxann Jones Lonn Taylor, and Marge Williams; 1979; 
publisher Texas State Library; Vol. I 197 pages, Vol. II 181 pages; Paperback, embossed library 
seal on first page of each, call number on front cover,  note on inside back cover, excellent 
condition ($15.50) B 
 
Plum Grove Cemetery; by T. H. Johnson and Walter Freytag; publisher T. H. Johnson; 47 
pages; Paperback, embossed library seal on first page of each, call number on front cover,  note 
on inside back cover, excellent condition ($15.00) A 
 
Around The Bend Repulica of “Fort Bend” 3 volumes Spring, Summer and Fall 1987; by 
Bitsy Barr; publisher Fort Bend County Genealogical Society; all three quartiles have about 40 
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pages each; Paperback, each have embossed library seal on first page, call number on front 
cover, note on inside back cover, excellent condition ($9.50) A 
 
Inventory of County Records Galveston County Courthouse Galveston, Texas Volumes I, 
II & III; by Mary Faye Barnes; 1980; publisher Texas State Library; Vol. I 205 pages, Vol. II 
185 pages Vol. III 185 pages; Paperback, embossed library seal on first page of each, call 
number on front cover,  note on inside back cover, excellent condition ($17.00) B 
 
Manuscript Sources in the Rosenberg Library A Selective Guide; by Jane A. Kenamore and 
Michael E. Wilson; © 1983; publisher Rosenberg Library; 174 pages; Hardcover with dust 
jacket; embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($19.50) A 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Texas) City Directory Vol. 1930 XXIX; © 1930; publisher 
Morrison & Fourmy Directory Co.; 614 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, 
call number on Spine,  note on inside back cover, good condition ($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Texas) City Directory Vol. 1932-33; publisher Morrison & 
Fourmy Directory Co.; 594 pages; Hardcover, embossed library seal on inside, Title page 
missing, call number on Spine,  note on inside back cover also on inside back cover an envelope 
with 2 sheets naming company officer and who they did business with, fair condition ($15.00) C 
SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Texas) City Directory Vol. 1934-35 XXXI; © 1935; 
publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; 559 pages; Hardcover, embossed library seal on 
first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition ($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1936-37 
XXXII; © 1037; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; 520 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1939 
XXXIV; © 1939; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; 612 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, fair condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1943-44 
XXXVI; © 1944; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; 542 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1945-46 
XXXVII; © 1946; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; 516 pages; Hardcover, 
embossed library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good 
condition ($15.00) C SOLD 
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Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1949 
XXXIX; © 1949 publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; 636 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1951 XL; 
©1951; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; over 520 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1952 XLI; 
© 1952; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; over 505 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1953 XLII; 
© 1953; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; over 565 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1954 XLIII; 
© 1954; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; over 536 pages; Hardcover, embossed 
library seal on first page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1958 XLVII; © 1959; 
publisher R. L. Polk & Co.; over 595 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, call 
number on Spine,  note on inside back cover, good condition ($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1960 XLIX; © 1960; 
publisher R. L. Polk & Co.; over 569 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, call 
number on Spine,  note on inside back cover, good condition ($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1964; © 1964; publisher R. L. 
Polk & Co.; over 674 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address 
stamped on front page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1965; © 1965; publisher R. L. 
Polk & Co.; over 692 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address 
stamped on front page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1968; © 1968; publisher R. L. 
Polk & Co.; over 692 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address 
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stamped on front page, call number on Spine,  note on inside back cover, good condition 
($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1971; publisher R. L. Polk & 
Co.; over 675 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address stamped 
on front page, call number on Spine, ribbon book marker, note on inside back cover, good 
condition ($15.00) C SOLD  
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1972; publisher R. L. Polk & 
Co.; over 667 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address stamped 
on front page, call number on Spine, ribbon book marker, note on inside back cover, good 
condition ($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1973; publisher R. L. Polk & 
Co.; over 700 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address stamped 
on front page, call number on Spine, ribbon book marker, note on inside back cover, good 
condition ($15.00) C SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1975; publisher R. L. Polk & 
Co.; over 628 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address stamped 
on front page, call number on Spine, note on inside back cover, good condition ($15.00) C 
SOLD 
 
Polk’s Galveston (Galveston County, Tex.) City Directory Vol. 1976; publisher R. L. Polk & 
Co.; over 617 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, name and address stamped 
on front page, call number on Spine, ribbon book marker, note on inside back cover, good 
condition ($15.00) C SOLD 
 
Marriage Record From Sixteen Texas Counties Austin 1824-1849, Brazos 1841-1866, 
Burleson 1846-1857, Fayette 1838-1846, Ft. Bend 1838-1857, Galveston 1838-1850, Grimes 
1848-1864, Harris 1837-1846, Jefferson 1837-1846, Lee 1874-1877, Montgomery 1838-1855, 
Milam 1874-1876, Trinity 1876-1882, Washington 1839-1844, Waller 1873-1878;compiled 
and published by The Chaparral Genealogical Society, Tomball, Texas; Paperback, embossed 
library seal on first page, call number on spine, address label on front page,  note on inside back 
cover, excellent condition ($15.00) A SOLD 
 
Texas City Remembers; by Elizabeth Lee Wheaton; © 1948; publisher The Naylor Company; 
109 pages; Hardcover with dust jacket, dust jacket is in very poor condition, but hardcover is in 
excellent condition, embossed library seal on first page, call number on spine, note and address 
label on front page, note on inside back cover, excellent condition ($125.00) free s/h 
 
A Bridge to a Better World The Sealy Tradition; by Robert B. Nichols; © 1989; publisher 
The Sealy & Smith Foundation; 126 pages; Hardcover, embossed library seal on first page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($10.00) A 
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Early Texas Death and Legal Records From Joseph Franklin’s Diary and John Griffin’s 
Sexton Records; by The Galveston Co. Genealogical Society; © 1990; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; 254 pages plus index; Paperback; embossed library seal on first page, 
call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($45.00) A SOLD 
 
Galveston A History; by David G. McComb; © 1986; publisher University of Texas Press; 
ISBN 0-292-72053-X; 267 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call number on 
spine, note on inside back cover, excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
When Hurricane Carla Beat the Drums for The Greatest Roundup in History; by Stuart 
McGregor; 1961; 116 pages; Hardcover with dust jacket, dust jacket has some small tears; call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($15.00) A 
 
The Port of Galveston Bicentennial Appointment Calendar and Compendium for 1976; by 
Robert A. Nesbitt; 1976; publisher The Port of Galveston; about 100 pages; Paperback, call 
number on front cover, address label on front cover,  note on inside back cover, Title has been 
place on the spine for easy reference, excellent condition ($15.00) A 
 
1977 Appointment Calendar Port of Galveston; by Robert A. Nesbitt; 1977; publisher The 
Port of Galveston; about 46 pages; beside the appointment calendar it has several pictures of 
Galveston; Paperback, call number on front cover, address label on front cover,  note on back 
cover, Title has been place on the spine for easy reference, excellent condition ($15.00) A 
 
The Port of Galveston Appointment Calendar for 1978 A Trip to Nostalgia; by Robert A. 
Nesbitt; 1978; publisher The Port of Galveston; about 128 pages; beside the appointment 
calendar it has many pictures of Galveston and it’s people; Paperback, call number on front 
cover, address label on front cover, note on inside back cover, Title has been place on the spine 
for easy reference, excellent condition ($15.00) A 
 
United States Ship Ross (DDG 71) Commissioning Day June 28, 1997 Galveston, TX; by J. 
R. Ginnow, Commander, W. S. Navy Commanding Officer; 108 pages; Paperback; call number 
on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($20.00) A 
 
St. Joseph’s Catholic Church, Galveston, Texas Baptismal, Confirmation, Marriage and 
Death Records 1860-1952; by Galveston County Genealogical Society; ©1984; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-344-5; 218 pages plus index; Paperback; 
embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back cover, excellent 
condition ($22.50) A 
 
Baptismal Records of St. Joseph Catholic Church Galveston, Texas 1860-1900; by 
Galveston County Genealogical Society, publisher Galveston County Genealogical Society; #2 
of 100; 212 pages; Paperback; embossed library seal and address label on first page, call number 
on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($15.50) A SOLD 
 
Galveston County Tombstone Inscriptions Volume 1; by Texas City Ancestry Searchers; 1978; 
publisher Texas City Ancestry Searcher; Paperback; embossed library seal and address label on 
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first page, call number on front cover, note on back last page and inside back cover, excellent 
condition ($12.50) A SOLD 
 
Galveston County Tombstone Inscriptions Volume 2; by Texas City Ancestry Searchers; 
1978; publisher Texas City Ancestry Searcher; Paperback; embossed library seal on first page, 
call number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($12.50) A SOLD 
 
Texas Heroes Buried on Galveston Island; by Sidney Sherman Chapter Daughters of the 
Republic of Texas, Galveston, Texas; © 1982; publisher Sidney Sherman Chapter Daughters of 
the Republic of Texas; 72 pages plus index; Paperback; embossed library seal and name and 
address stamped on first page, call number on front cover, note on back last page and inside back 
cover, excellent condition ($12.50) A 
 
Texas Heroes and Patriots Buried on Galveston Island A Sesquicentennial Project; by Mrs. 
Alvah D. Lasell and Mrs. Travis T. Sheffield; © 1982; publisher by Sidney Sherman Chapter 
Daughters of the Republic of Texas Galveston, Texas; 85 pages; Paperback; embossed library 
seal stamped on first page, call number on front cover, note on inside back cover, excellent 
condition ($25.50) A 
 
A List of Those Who Perished in the Storm at Galveston Saturday, September 8th, 1900, 
This list was taken from an old book, published right after the Great Storm of 1900, and 
may not be complete; by Peter Rygaard; 34 pages; embossed library seal on first page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($10.50) A 
 
Ships Passenger Lists Port of Galveston, Texas 1846-1871; by Galveston County 
Genealogical Society; © 1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-
343-7; 131 pages plus index; Hardcover; embossed library seal on first page, call number on 
spine, note on inside back cover, excellent condition ($25.00) A SOLD 
 
Morrison & Fourmy’s Greater Houston (Texas) City Directory Vol. 1940 XLIV; by 
Morrison & Fourmy Directory Co.; © 1940; publisher Morrison & Fourmy Directory Co.; over 
1444 pages, approx. 9” x 12” about 3 ¼” thick; Hardcover; embossed library seal on first page, 
call number on spine, note on inside back cover, good condition ($30.00) C SOLD 
 
Marriage Records Harris County, Texas Volume I 1837-1865; by Mrs. Marie Russell; © 
1980; publisher Mrs. Marie Russell; 76 pages; Paperback; ; embossed library seal on first page, 
call number on front cover, note on inside back page, excellent condition ($20.00) A SOLD 
 
The Living Tree News Harris County Genealogical Society; Volume 5 Number 1-4, 1978-
1979, Volume 6 Number 1-4, 1979-1980; by James M. Grimwood  for Volume 5, Burney H. 
Goodwin for Volume 6; embossed library seal on first page Volume 5, Number 1; stamped name 
and address on cover page, both Volumes 5 & 6 and been placed in a 2 ring folder, address label 
on back cover of each, excellent condition ($18.00) B 
 
The Living Tree News Harris County Genealogical Society; Volume 3 Number 1-4, 1976-
1977, Volume 4 Number 1-4, 1977-1978; by Kaaran L. Randall; name and address on cover 
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page, both Volumes 3 & 4 and been placed in a 2 ring folder, address label on back cover of 
each, excellent condition ($18.00) B 
 
Wimberley’s Legacy; by Williedell Schawe; © 1963, 1967; publisher The Naylor Company; 
260 pages; Hardcover; ; embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside 
back cover, author’s autograph on front page, Hardcover shown a lot of wear but is intact, good 
condition ($23.50) A 
 
Kerry County Texas 1856-1976; by Clara Watkins; © 1975; publisher Hill Country 
Preservation Society Inc. Bicentennial Edition; 343 pages; Hardcover; ; embossed library seal on 
first page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($22.75) A 
SOLD 
 
A History of Lee County Texas; by Mrs. James C. Killen, Mrs. R. Vance, Mrs. A. J. Blaha, Mr. 
Roy Fletcher, Mrs. Louise Stribling, and Mrs. Kate Wood; © 1974; publisher Nortex Press; 
ISBN 0-89015-071-0; 503 pages; Hardcover; ; embossed library seal on first page, call number 
on spine, note on inside back cover, good condition ($100.00)free s/h SOLD 
 
Baptismal Records of St. Paul Lutheran Church, Serbin , Texas 1854-1883; by Joseph 
Wilson; ©1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-567-7; 359 
pages; embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($175.00) free s/h 
 
Heart of Texas Records Central; Texas Genealogical Society, Inc. Volume XX Number 2, 3, 
4 1977; by Mrs. Dudley W. Layne; publisher Central Texas genealogical Society, Inc.; 
Paperback; call number on front cover of each; address label on back of each, fair condition 
($5.00) A 
 
Heart of Texas Records Central; Texas Genealogical Society, Inc. Volume XXI Number I- 
4 1977; by Mrs. H. Jack Layne; publisher Central Texas genealogical Society, Inc.; Paperback; 
call number on front cover of each; address label on back of each, fair condition ($6.50) A 
 
Heart of Texas Records Central; Texas Genealogical Society, Inc. Volume XXII Number 1, 
2, 3 1979; by Samuel W. Newman; publisher Central Texas genealogical Society, Inc.; 
Paperback; call number on front cover of each; address label on back of each, good condition 
($5.00) A 
 
Heart of Texas Records Central; Texas Genealogical Society, Inc. Volume XXI Number 4, 
1979; by Samuel W. Newman; publisher Central Texas genealogical Society, Inc.; Paperback; 
call number on front cover of each; address label on back of each, fair condition ($2.00) A 
 
Spanish Missions of Milam County Texas 1746-1756; by Mary Belle Batte; publisher The 
Milam County Historical Museum; 47 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($15.00) A SOLD 
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Montgomery County, Texas Marriages 1838-1894; by Montgomery County Genealogical 
Society; publisher The Clan MacBeam; 80 pages; Paperback; embossed library seal on first page, 
call number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($15.50) A 
 
The People of Nacogdoches County in 1870 An Edited Census; by Carolyn reeves Ericson; © 
1977; publisher Pineywood Printing; 210 pages; Paperback; embossed library seal on title page, 
call number on spine, note on front page and inside back cover, some names have been marked, 
excellent condition ($17.50) A SOLD  
 
Minutes of the District Court of Nacogdoches County Book A; by Emma Barrett Reeves; © 
1981; publisher Mrs. Frances Terry Ingmire; 132 pages; Paperback; embossed library seal on 
first page, call number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($20.00) A 
 
Abstracts of Wills Nacogdoches County, Texas 1845-1903; by Mazell Childress; © 1983; 
publisher Nacogdoches Chapter, Daughters American Revolution; 25 pages; Paperback; 
embossed library seal on first page, call number on front cover, note on inside back cover, 
excellent condition ($15.00) A 
 
Nacogdoches County Marriage Records 1881-1888; by Carolyn Reeves Ericson; © 1981; 
publisher Frances Terry Ingmire; 41 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call 
number on front cover, note on inside front page and inside back cover, excellent condition 
($10.00) A 
 
Marriage Records of Nacogdoches County, Texas 1837-1872; by Mrs. Frances Terry Ingmire; 
© 1979; publisher Mrs. Frances Terry Ingmire; 42 pages; Paperback; embossed library seal on 
first page, call number on front cover, note on front page and inside back cover, some names 
have been marked, good condition ($9.50) A 
 
The People of Nacogdoches County in the Civil War; by Carolyn Reeves Ericson; © 1980; 
publisher Pineywood Printing; 307 pages; embossed library seal on first page, call number on 
spine, note on inside back cover, some names have been marked, excellent condition ($50.50) B 
SOLD  
 
Nacogdoches - - Gateway to Texas Volume II A Biographical Directory 1850-1880; by 
Carolyn Reeves Ericson; © 1987; publisher Ericson Books; ISBN 0-911317-40-6; 503 pages; 
Hardcover;  embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
some names have been marked, excellent condition ($95.00) free s/h 
 
Muster Roll of Reserve Militia Nacogdoches County, Texas 1870 (Includes both white and 
back members); by Carolyn Reeves Ericson; publisher Carolyn Reeves Ericson; 32 pages; 
Paperback, embossed library seal on first page, excellent condition ($10.00) A 
 
Nacogdoches County Abstract of all Original Texas Land Titles comprising Grants and 
Locations to August 31, 1941; by Carolyn Reeves Ericson; © 1981 publisher Frances Terry 
Ingmire; Paperback, embossed library seal on first page, call number on front cover, note on 
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inside back cover, address label on front page, some names have been marked, excellent 
condition ($10.00) A 
 
Nacogdoches Headrights A Records of the Disposition of Land in East Texas and in Other 
Parts of that State 1838-1848; by Carolyn Reeves Ericson; © 1977; publisher Polyanthos, Inc.; 
132 pages; Paperback, embossed library seal on first page, call number on front cover, note on 
inside back cover, some names have been marked,  excellent condition ($25.00) A 
 
History of Parker County and the Double Log Cabin, Being a Brief Symosim of the Early 
History of Parker county, together With Short Biographical Sketches of Early Settlers and 
Their Trails; by G. A. Holland; 1937; publisher The Herald Publishing Company; 296 pages; 
Hardcover; embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
library plate on inside front cover, note on inside front cover and on first page, fair condition 
($125.00) free s/h 
 
The Amarillo, Texas Genealogical Society Family Charts; by Mary Kay Snell and Lois K. 
Nix; © 1990; publisher Tap Roots; 704 pages; Hardcover; embossed library seal on first page, 
call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($25.00) C SOLD 
 
Combined 1850 Census of Lamar and Red River Counties Texas; by Skipper Steely; © 1985; 
publisher The Wright Press; ISBN 0-915263-03-3; Hardcover; embossed library seal on first 
page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($10.00) A 
 
Abstract of Deeds Sabine Co. Archives Hemphill, Texas; by Blanche Toole; © 1983; 
publisher Ericson Books and Ingmire Publications; ISBN 911317-22-8; Paperback; embossed 
library seal on first page, call number on front cover, note on inside back cover, excellent 
condition ($35.00) free s/h 
 
San Augustine:Cradle of Texas” 250th Anniversary on “El Camino Real” 1717 to 1967; Dr. 
C. R. Haley, Historical Pageant Committees; A good history of the county and El Camino Real; 
embossed library seal on first page, note on inside back cover, excellent condition ($10.00) A 
 
1870 Federal Census Smith County, Texas; by Howard O. Pollan; 1978; publisher The East 
Texas Genealogical Society; 308 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($10.00) A  
 
First Settlers of Tarrant County, Texas 1841-1859 Volume I; by Weldon F. Hudson; © 1983; 
publisher Weldon I. Hudson; 286 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($25.00) A SOLD 
 
Inventory of County Records Travis county Volume I & II; by Kate Adams, Maurice G. 
Fortin, James e. Riney, Brother William Dunn; 1978; publisher The Texas County Records 
Inventory Project North Texas State University; Volume I 235 pages, Volume II 181 pages; 
embossed library seal on first page of each volume, call number on front cover of each volume, 
note on inside back cover of each volume, excellent condition ($15.50) B 
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Travis County, Texas Marriage Records 1840-1882; by Lucie Clift Price; © 1973; publisher 
Lucie Clift Price; 228 pages; embossed library seal on first page, call number on spine, note on 
inside back cover, excellent condition ($20.00) A 
 
Some Early Travis County, Texas Records; by Miss Jane Sumner; © 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-129-9; 160 pages; embossed library seal on 
first page, library plate on inside front cove, call number on spine, note on inside back last page 
tabs have been place marking each section for easy reference, excellent condition ($22.00) A 
SOLD 
 
Victoria – Crossroads of South Texas Vol. 1-4, 1980; by Mrs. Robert Bryarly and Mrs. Glen 
Hand; publisher Victoria County Genealogical Society; Paperback; all 4 have been placed in one 
2 ring folder, address label on front cover of Vol. I No. 1 and on the back of each quarterly, call 
number on spine, good condition ($8.00) A 
 
Marriage Records of Walker County 1846-1880; by Mary E. Vick-Rainey; © 1978; publisher 
Walker County Genealogical Society; 139 pages; Paperback; embossed library seal on first page 
and an address label, name of book have been placed on spine for easy reference, call number on 
front cover, note on inside back cover, excellent condition ($12.50) A 
 
Inventory of County Records Washington County Courthouse; by Cathy Clayton; 1977; 
publisher The Texas County Records Inventory Project North Texas State University; 157 pages; 
Paperback; embossed library seal on first page and address label, call number on front cover, 
note on inside back cover, excellent condition ($5.00) A SOLD 
 
Washington County, Texas Deed Abstracts 1834-1841, Republic of Texas and State of 
Coahuila and Texas; by Joyce Murray; © 1986; publisher Joyce Martin Murray; 160 pages; 
Hardcover; embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($30.00) A SOLD 
 
Land of Good Water Takachue Pouetsu A Williamson County, Texas History; by Clara 
Stearns Scarbrough; ©1976; publisher Williamson County Sun Publishers; 530 pages; Hardcover 
with dust jacket and folded map inside, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($100.00) free s/h 
 
Williamson County, Texas Marriage Records 1889-1901; by Williamson County 
Genealogical Society; © 1984; publisher Williamson County Genealogical Society; 95 pages; 
Paperback; embossed library seal on first page, call number on front cover, note on inside back 
cover, some names marked, excellent condition ($19.95) A SOLD 
 
Index to Probate Cases Filed in Texas No. 246 Williamson County October 16, 1848-
December 27,1938; by W.P.A; 1941; publisher The Texas State-wide Records Project Division 
of Community Service Programs Work Projects Administration; 78 pages; Paperback; embossed 
library seal on first page and address label, call number on front cover, note on inside back cover, 
excellent condition ($15.75) A 
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The Chisholm Trail Williamson County Genealogical Society Vol. 4, No. 1 1984-1985, Vol. 
5, No. 1-4 1985-1986; by Linda Emry; publisher Williamson County Genealogical Society; 
address label on back of each, excellent condition ($18.00) B 
 
Texas Society Daughters of the American Revolution Roster Revolutionary Ancestors, 
Texas Society of the National Society Daughters of the American Revolution Bicentennial 
Edition 4 volumes; by Texas Society Daughters of the American Revolution; ©1976; publisher 
Texas Society Daughters of the American Revolution; Hardcover; embossed library seal on first 
page, address label on first page, call number on spine, note on inside back cover, excellent 
condition ($650.00) free s/h SOLD 
 
The Texas Connection with the American Revolution; by Robert H. Thonhoff; © 1981; 
publisher Eakin Publication, Inc.; ISBN 0-89015-277-2; 106 pages; Hardcover the dust jack; 
embossed library seal on first page, author’s autograph on first page, call number on front cover, 
note on inside back cover, excellent condition ($22.50) A SOLD 
 
The Texas Connection with the American Revolution; by Robert H. Thonhoff; © 1981; 
publisher Eakin Publication, Inc.; ISBN 0-89015-277-2; 106 pages; Hardcover the dust jack; 
collectible condition ($45.50) free s/h  
 
History of the Texas Society National Society, Daughters of the American Revolution 
Commemorating the Bi-Centennial Era in Texas.  Nineteen Hundred Twenty-Nine through 
Nineteen Hundred Seventy-Four; by Texas Society Daughter of American Revolution; © 
1975; publisher Texas Society Daughter of the American Revolution; 208 pages; Hardcover; 
Library label on first page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition 
($22.50) A 
 
History of the Texas Society National Society Daughters of the American Revolution 
Nineteen Hundred Seventy-Five through Two Thousand; by Texas Society Daughters of the 
American Revolution; © 2006; publisher Texas Society Daughters of the American; 129 page; 
collectible condition ($40.00) free s/h 
 
Texas State History of the Daughters of the American Revolution; by Helen Dow Baker; © 
1929; publisher Texas Society Daughters of the American Revolution; 269 pages; Hardcover; 
embossed library seal on first page, call number on spine, several names and notes on the front 
page and the back of the front page, good condition concerning the age ($15.00) A 
 
Texas State History of the Daughters of the American Revolution 1929 Reprint Edition 
1991; by Helen Dow Baker; © 1991; publisher Texas Society Daughters of the American 
Revolution; 269 pages plus index; Hardcover; embossed library seal on first page, call number 
on spine, note on inside back cover, excellent condition ($18.50) A 
 
War of 1812 Veterans in Texas; by Mary Smith Fay; © 1979; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-690-8; 457 pages; Paperback; embossed library seal on 
first page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($30.75) A 
SOLD  



Sheffield Genealogy Library Sale  
 

Texas Book List – Rev. 01/01/2017 
www.sheffieldgenealogy.wordpress.com  
travisandella@gmail.com 
 

18 

 
Republic of Texas Pension Application Abstracts; by John C. Barron, Nan Polk Brady, Emma 
Gene Seale Gentry, Barbara Langham Goudreau, Iris Higgins Zimmeman; ©1987; publisher 
Morgan Printing & Publishing Inc.; 397 pages; Hardback; embossed library seal on first page, 
call number on spine, some names have been marked, note on inside back cover, excellent 
condition ($99.50) free s/h SOLD 
 
Defenders of the Republic of Texas Volume I Texas Army Muster Rolls, Receipt Rolls and 
Other Rolls 1836-1841; by Karen R. Thompson; © 1989; publisher Laurel House Press; ISBN 
0-9621837-0-9; 318 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call number on spine, 
note on inside back cover, excellent condition ($15.00) B SOLD 
 
Muster Rolls of the Texas Revolution Daughters of the Republic of Texas; by Daughters of 
the Republic of Texas; © 1986; publisher Craftsman Printers, Inc.; ISBN 911317-36-8; 318 
pages; Hardcover, embossed library seal on first page, call number on spine, note on inside back 
cover, excellent condition ($100.00) free s/h SOLD 
 
A Select Glossary of the Texas Revolution; by Jean Carefoot; 1986; publisher Archives 
Division Texas State Library; 74 pages; Paperback, embossed library seal on first page, call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($8.50) A 
 
The Honor Roll of the Battle The Complete List of Participants and Personnel on Detached 
Service; by L. W. Kemp; © 1964, 1974; publisher San Jacinto Museum of History Association; 
12 pages; Paperback, address label on back of front cover, note on inside back cover, excellent 
condition ($5.00) A 
 
13 Days to Glory the Siege of the Alamo; by Lon Tinkle; © 1958 Sixth Printing; publisher 
McGraw-Hill Book Company, Inc.; 255 pages; Hardcover, embossed library seal on title page, 
name and date (1960) written on the back of front cover, name and address stamped on front 
page, call number on spine, note on inside back cover, this old book is in excellent condition 
($20.00) A 
 
The Siege & Taking of the Alamo; by General Miguel A. Sanchez Lamego, translated by 
Consuelo Velasco Some comments of the Battle by J. Hefter; © 1968 This first editionis limited 
to 1,500 copies of which this is Number-----; publisher The Blue Feather Press for The Press of 
the Territorian; Book Design by Karl Tani; 53 pages; Hardcover, embossed library seal on title 
page,  label has been pulled of the first page, call number on front cover, note on inside back 
cover, excellent condition ($40.00) free s/h 
 
The Alamo Heroes and Their Revolutionary Ancestors Bicentennial Project; by Alamo 
DAR Chapter, O’Shavano DAR Chapter, San Antonio de Bexar DAR Chapter; © 1976; 88 
pages; Paperback, embossed library seal on first page, address label and note on front page, note 
on inside back cover, excellent condition ($22.50) A 
 
Fall of the Alamo A Reminiscence of the Revolution of Texas; by R. M. Potter; 1860 reprint 
1979; 16 pages, excellent condition ($2.50) A SOLD 
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After The Alamo – San Jacinto From the Notes of Doctor Nicholas Decomps Labadie; by 
Jovita Courtney; © 1964 First Edition; publisher Vantage Press, Inc.; 138 pages; library label on 
back of front cover, Hardcover; embossed library seal on title page, call number on spine, note 
on inside back cover, excellent condition ($75.00) free s/h SOLD  
 
Shamrock and Cactus The Story of the Catholic Heroes of Texas Independence; by W. M. 
Ryan; © 1936 by William Morris Ryan appears to be first edition but does not state; publisher 
The Young Company, Houston, Texas for San Antonio and Houston Southern Literary Institute 
1936; 63 pages; Paperback; embossed library seal on first page, call number on front cover, note 
on inside back cover, excellent condition for age ($20.00) free s/h 
 
Founders and Patriots of The Republic of Texas The Lineages of The Members of the 
Daughters of the Republic of Texas, Volume I; by Mrs. Harry Joseph Morris; © 1963; 
publisher Huggins Printing Company; 684 pages; Hardcover; embossed library seal on title page, 
call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($45.00) B SOLD 
 
Founders and Patriots of The republic of Texas The Lineages of The Members of the 
Daughters of The Republic of Texas, Volume II; by Daughters of the Republic of Texas; © 
1974; publisher Daughters of the Republic of Texas; 523 pages; Hardcover; embossed library 
seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition  
($45.00) B 
 
Founders and Patriots of The Republic of Texas Lineages of The Members of The 
Daughters of The Republic of Texas, Volume III includes Children of the Republic of 
Texas; by Daughters of the Republic of Texas; © 1985 this is copy number 103; publisher 
Daughters of the Republic of Texas; 773 pages plus 92 pages Children of the Republic of Texas; 
Hardcover; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, 
good condition ($98.00) C SOLD  
 
Citizens of the Republic of Texas; by Mrs. Harry Joseph Morris; © 1977; publisher, Texas 
State Genealogical Society; 563 pages; Hardcover; embossed library seal on title page, call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($95.00) free s/h SOLD 
 
Fifty Years of Achievement History of the Daughters of The Republic of Texas Together 
with the Charter, By-Laws, Constitution and List of Members; by Sarah Roach Farnsworth; 
© 1942; publisher Banks Upshaw and Company; 401 pages; Hardcover; embossed library seal 
on title page, address label on the back of front cover, name and address written on first page, 
call number on spine, notes on inside back cover, very good condition for age of book;  
($100.00) free s/h SOLD  
 
90 Years of the Daughters History of the Daughters of the Republic of Texas; by Daughters 
of the Republic of Texas; © 1981; publisher Texas Press; 208 pages; Hardcover; embossed 
library seal on title page, note on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($100.00) free s/h 
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The Marked Gravesites of Citizens of the Republic of Texas Citizen of the Republic of 
Texas 1836-1846 an Indexed Guide to 436 Early Citizen’s Burial Places; by The Historical 
Publication Committee of the Daughters of the Republic of Texas; 1987; publisher Daughters of 
the Republic of Texas; 109 plus index; Paperback; embossed library seal on title page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($22.50) A 
 
Lone Stars and State Gazettes Texas Newspapers before the Civil War; by Marilyn 
McAdams Sibley; © 1983; publisher A & M University Press; ISBN 0-89096-149-2; 405 pages; 
Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page and autograph by author, call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($30.00) A 
 
Texas under the Carpetbaggers; by W. C. Nunn; © 1962; publisher University of Texas Press; 
304 pages; Hardcover; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside 
back cover, excellent condition ($25.00) A SOLD 
 
Index to Applications for Texas Confederate Pensions; by John M. Kinney; © 1975; publisher 
Archives Division Texas State Library; 353 pages; Paperback; embossed library seal on title 
page, call number on spine, some names have been marked, note on inside back cover, good 
condition ($20.00) B SOLD 
 
Confederate Veterans at Rest Archeological and Bioarcheological Investigation at the 
Texas State Cemetery, Travis County, Texas Reports of Investigations, Number 107; by 
Helen Danzeiser Dockall, Douglas K. Boyd, Martha Doty Freeman, Rolando L. Garza, Kevin E. 
Stork, Karl W. Kibler and Joan E. Baker; © 1996; publisher Texas Antiquities Committee; 343 
pages; Paperback; call number on spine, note on inside back cover, excellent condition  
($30.00) B 
 
Texas A Guide to the Lone Star State New Revised Edition Originally Compiled by the 
Federal Writers’ Program of the Work Projects Administration in the State of Texas; by 
Harry Hansen; © 1969; publisher Hastings House; ISBN 8038-7055-8; 317 pages; Hardcover 
with dust jacket, dust jacket has several tears in it; call number on spine, note on inside back 
page, very good condition ($25.00) A 
 
Lone Star A History of Texas and the Texans; by T. R. Fehrenback; © 1968 second addition 
1969; publisher The MacMillan Company; 761 pages; Hardcover with dust jacket, dust jacket is 
taped in one small place in the front and back; call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($22.50) B  
 
Memorial and Genealogical Records of Southwest Texas Containing Biographical Histories 
and Genealogical Records of Many Leading men and Prominent Families; by Goodspeed 
Brothers, Publishers 1894; © 1978; SOUTHERN HISTORICAL PESS; ISBN 0-89308-122-1; 
661 plus index; Hardcover; embossed library seal on title page, library label on inside front 
cover, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($38.00) B SOLD  
 
Indian Wars and Pioneers of Texas; by John Henry Brown; © 1978; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-120-5; 762 pages plus index; Hardcover; embossed 
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library seal on title page, library label on inside front cover call number on spine, note on inside 
back cover, excellent condition ($125.00) free s/h SOLD 
 
Biographical Souvenir of the State of Texas, of the State of Texas Containing Biographical 
Sketches of the Representative Public, and many Early Settled Families; 1889; © 1978; 
publisher SOUTHER HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-119-1; 950 pages plus index; 
embossed library seal on title page, library plate inside front cover, call number on spine, note on 
inside back cover, excellent condition ($35.50) C SOLD 
 
The Encyclopedia of the New West Containing Fully Authenticated Information of the 
Agricultural, Mercantile, Commercial, Manufacturing, Mining and Grazing Industries, 
and Representing the Character, Development, Resources and Present Condition of Texas, 
Arkansas, Colorado, New Mexico and Indian Territory also Biographical Sketches of Their 
Representative Men and Women; by William S. Speer and John Henry Brown; 1881; © 1978; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-121-3; Texas section 611 pages, 
Arkansas 269 pages; Colorado 77 pages, New Mexico 38 pages, Indian Territory 13 plus index; 
Hardcover; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition (S100.00) C SOLD 
 
Recollections of Early Texas The Memoirs of John Holland Jenkins; by John Holmes 
Jenkins, III; © 1958; publisher University of Texas Press; 397 pages; Hardcover; embossed 
library seal on title page, library plate on inside front cover, autograph on first page, call number 
on spine, note on inside back cover, very good condition ($15.00) A SOLD 
 
Austin Colony Pioneers Including history of Bastrop, Fayette, Grimes, Montgomery and 
Washington Counties, Texas; by Worth S. Ray; ©1949, 1970; publisher Genealogical 
Publishing Co., Inc.; 378 pages; Hardcover; embossed library seal on title page, library plate on 
inside front cover, call number on spine, note on inside back cover, good condition ($25.75) A 
SOLD 
 
Memorial and Genealogical Record of Texas (East) Containing Biographical Histories and 
Genealogical Records of many Leading Men and Prominent Families; by Goodspeed 
Brother, Publishers 1895; © 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-300-3; 465 pages plus index; Hardcover; embossed library seal on title page, call number 
on spine, note on inside back cover, excellent condition ($60.00) B SOLD 
 
Some Early Southeast Texas Families; by Thomas A. Wilson;© 1965; publisher Lone Star 
Press – Houston; 174 pages; Hardcover with dust jacket, dust jacket has some tears; embossed 
library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition 
($75.50)B 
 
The Handbook of Texas A Dictionary of Essential Information (in Three Volumes); by 
Walter Prescott Webb, H. Bailey Carroll, Llerena B. Friend, Mary Joe Carroll and Louise Nolen, 
Vol. III by Eldon Stephen Branda; © 1952, 1976; publisher The Texas State Historical 
Association; Vol. I 977 pages, Vol. II 953 pages, Vol. III 1141 pages; Hardcover with dust 
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jacket; embossed library seal on title page, call number on spine, Vol. I has note on inside back 
cover, excellent condition ($47.50) C SOLD 
 
Family Land Heritage Registry Volume 2 1975; by Texas Department of Agriculture, John C. 
White, Commissioner; publisher Texas Department of Agriculture; 146 pages; Paperback; 
embossed library seal on title page, address label on first page, call number on front cover, note 
on inside back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 

Texas Family Land Heritage Registry First Edition 1974; by Texas Department of 
Agriculture, John C. White, Commissioner; publisher Texas Department of Agriculture; 151 
pages; Paperback; embossed library seal on first page, call number on front cover, note on inside 
back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 

Jose Antonio Navarro “I have sworn to be a free Texian, I shall never forswear.”; by 
Written by an Old Texan; © 1976 A facsimile reproduction of the 1876 edition by Hart Graphics 
& Office Centers, Inc. with preface by Mary Bell Hart, Design by Raymond M. Grimaila; about 
60 pages; embossed library seal on title page, small note on inside back cover, excellent 
condition ($75.00) free s/h 

John McCullough Pioneer Presbyterian Missionary and Teacher in the Republic of Texas;  
by William Wallace McCullough, Jr.; © 1966; publisher The Pemberton Press; 171 pages; 
Hardback with dust jacket; embossed library seal on title page, note on first page; call number on 
spine, note on inside back cover, excellent condition ($15.00) B 

The Sat in High Place, The Presidents and Governors of Texas…..; by James T. DeShields; 
© 1940; publisher The Naylor Company; 484 pages; Hardcover; embossed library seal on title 
page, note on inside front cover and on first page, call number on spine, note on inside back 
cover, better than fair condition ($22.00) A 
 
The Texas Governor, includes Presidents and Governors from Henry Smith through Dolph 
Briscoe; by June Rayfield Welch; © 1977; publisher Texian Press; ISBN 0-912854-09-9; 198 
pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, call number on spine, 
note on inside back cover, excellent condition ($10.75) B 
 
Texas Women of Distinction A Biographical History Ina May Ogletree McAdams; by Ina 
May Ogletree; © 1962; publisher McAdams Publishers, Inc.; Hardcover; embossed library seal 
on title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($14.00) B 
SOLD  
 
Women of Texas, May Austin Holley, Jane Long, Suzanna Dickinson, Elisabet Ney, 
Miriam Ferguson, Cynthia Ann Parker, Margaret, Lea Houston, Mollie Bailey; by W. C. 
Nunn, Martha Anne Turner, Dayton Kelley, Dorman H. Winfrey, Billy Mac Jones, James M. 
Day, Harold B. Simpson, Rupert N. Richardson; © 1972; publisher Texian Press; 173 pages; 
Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, call number on spine, note on 
inside back cover, excellent condition ($12.50) B 
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Rangers of Texas, Jack Hays, Samuel Walker, Ben McCulloch, Rip Ford, Sul Ross, John B. 
Jones, Lee McNelly; by Dorman H. Winfrey, James M. Day, Ben Procter, Harold B. Simpson, 
Roger N. Conger, Billy Mac Jones, Joe B. Frantz; © 1969; publisher Texian Press; 159 pages; 
Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, small note on first page, call 
number on spine, small note on inside back cover, excellent condition ($15.00) B 

Life on the Texas Range; Photographs by Erwin E. Smith, Text by J. Evetts Haley; © 1973; 
publisher University of Texas Press, Austin; ISBN 0-292-74605-9; 112 pages; Hardcover with 
dust jacket; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($14.50) B 

Who’s Who in Texas Today First Edition; by International Biographical Research 
Corporation; © 1968; publisher The Pemberton Press; 426 pages; Hardcover; embossed library 
seal on title page, library plate on first page, address label on inside front cover, call number on 
spine, note on inside back cover, excellent condition ($ 22.50) B SOLD  

The Texans What they are-and why; by David Nevin; © MCMLXVIII; publisher Bonanza 
Books; 241 pages; Hardcover with dust jacket; call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($14.50) B 

Heroes of Texas, Austin, Bonham, Bowie, Crockett, Fannin, Houston, Lamar, Milam, 
Travis; by Rupert N. Richardson, Ben Procter, J. Frank Dobie, H. Bailey Carroll, Joseph M 
Nance, Llerna Friend, Dorman H. Winfrey, James M. Day, Jose B. Frantz; © 1964; publisher 
Texian Press; 141 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($17.50) B 
 
All Hail the Mighty State! by June Rayfield Welch; © 1979; publisher Texian Press; ISBN 0-
87244-048-6; 212 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($10,00) A 
 
Texas History Carved in Stone; by William Moses Jones; © 1958; publisher Monument 
Publishing Co.; 430 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, call 
number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($8.00) B SOLD 
 
Kentucky Colonization in Texas, A History of the Peters Colony; by Seymour V. Connor; © 
1983; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-1032-4; 153 pages; Hardcover; 
embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent 
condition ($19.50) A SOLD 
 
Tennesseans in Texas; by Helen and Timothy Marsh; © 1986; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-561-8; 402 pages; Hardcover; embossed library seal on 
title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($40.00) B 
 
Great Americana, A Visit to Texas Being the Journal of a Traveller Through Those Parts 
Most Interesting to American Settlers With Descriptions of Scenery, Habits, & C. & C.; 
1834; (Entered according to an Act of Congress, in the year 1834, by Goodrich & Wiley, in the 
clerk’s Office of the District Court of the United States for the Southern District of 
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New.York.)264 pages plus; Hardcover; embossed library seal on title page, call number on spine, 
note on inside back cover, excellent condition ($30.00) free s/h 
 
Texas by Lester Fields Sheffy, Ima Christina Barlow and Alyce McWilliams , drawings by Ann 
Connor; © 1954; publisher Banks Upshaw and Company; 482 pages; Hardcover; embossed 
library seal on title page, note on the first page and label plate on inside of cover, call number on 
spine, note on inside back cover, excellent condition ($6.00) A 
 
Your Texas and Mine; by John Edwin Conner, Jack Edward Conner and Robbie C. Harper; © 
1960; publisher Harlow Publishing Corporation; 580 pages; Hardcover; embossed library seal on 
title page, note on first page, autograph on title page, call number on spine, note on inside back 
cover, excellent condition ($15.50) A SOLD  
 
German Artist on the Texas Frontier: Friedrich Richard Petri; by William W. Newcomb, 
Jr.; © 1978; publisher University of Texas Press; ISBN 0-292-72717-8; 240 pages; Hardcover 
with dust jacket; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back 
cover, excellent condition ($20.50) B 
 
The Glory That Was Texas; by June Rayfield Welch; ©1975; publisher Texian Press; ISBN 0-
912854-07-3; 212 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, 
autograph of title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition 
($50.00) B 
 
Frontier Forts of Texas: Fort Belknap, Fort Bliss, Fort Brown, Fort Clark, Fort Concho, 
For Davis, Fort Mason, Fort Sam Houston; by Kenneth F. Neighbours, Joe B. Frantz, Ben 
Procter, Dorman H. Winfrey, Roger N. Conger, James M. Day, Harold B. Simpson, W. C. Nunn; 
© 1966; publisher Texian Press; 190 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on 
title page, note of first page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition 
($16.00) B 
 
Six Flags of Texas; The French, the Spanish, The Mexican, The Republic of Texas, The 
United States, The Confederate States; by Dorman H. Winfrey, James M. Day, Richard G. 
Santos, Rupert N. Richardson, Ben Procter, Harold B. Simpson; © 1968; publisher Texian Press; 
136 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, call number on spine, 
note on inside back cover, excellent condition ($13.50) B 
 
Historic Sites of Texas; by June Rayfield Welch; © 1972; publisher Texian Press; ISBN 0-
912854-03-0; 195 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, 
autograph on title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition 
($17.50) B SOLD 
 
The Texas Courthouse; by June Rayfield Welch and J. Larry Nance; ©1971; publisher Texian 
Press; 342 pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, autograph on 
title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($20.50) B 
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Texas A State of Mind; by J. Garcia Lourdes; Hardcover; call number on spine, 315 pages; 
excellent condition ($5.00) B 
 
The Colleges of Texas: A Survey of the Lone Star State’s Institutions of Higher Learning, 
Past and Present; by June Rayfield Welch; © 1981; publisher Texian Press; ISBN 0-912854-
11-1; 261pages; Hardcover with dust jacket; embossed library seal on title page, autograph on 
title page, stamped address label on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
excellent condition ($12.50) B 
 
The Face of Texas: The Grandeur of the Lone Star State in Words and Pictures; by Green 
Peyton; © 1961; publisher Bonanza Books; 278 pages; Hardcover with dust jacket; embossed 
library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, excellent condition 
($9.50) B 
 
Texas Local History: A Source Book for Available Town and County Histories, Local 
Memoirs and Genealogical Records; by Tom Munnerlyn; © 1983; publisher Eakin Press; 
ISBN 0-89015-378-7; 112 pages; Hardcover with jacket; embossed library seal on title page, 
note on title page; call number on spine, note on inside back cover, excellent condition ($9.00) A 
SOLD 
 
An Informal History of the Texas Department of Transportation; by Hilton Hagan; © 1991; 
publisher Texas Department of Transportation; 117 pages; Paperback; call number on front 
cover, note on inside back cover, excellent condition ($48.00) B 
 
Texas Library and Historical Commission The State Library: Journal of the Secession 
Convention of Texas 1861: Edited From the Original in the Department of State; by Ernest 
William Winkler; © 1912; publisher Austin Printing Company; 469 pages; Hardcover; embossed 
library seal on title page, note on first page, call number on spine, note on inside back cover, 
good condition ($35.00) B 
 
Biographical Directory of the Texas Conventions and Congresses 1832-1845; by Elizabeth 
LeNoir Jennett; publisher Book Exchange, Inc.; 198 pages; Paperback; embossed library seal on 
title page, call number on front cover, notes on cover, inside cover with library plate, notes inside 
back cover, fair condition ($19.50) A 
 
Texas History Movies Sesquicentennial Edition; by Pepper Jones Martinez; © 1895; publisher 
Pepper Jones Martinez, Inc.; ISBN 0-935759-00-x; 153 pages; Paperback; embossed library seal 
on title page, call number on front cover, note on inside back cover, excellent condition  
($10.50) A 
 
To Honor and to Remember Colonists, Citizens and Soldiers of the Republic of Texas and 
“Others” Buried in the State Cemetery Austin, Texas; by Belle Cook, Will Howard, Erin 
Bryant; © 1986; publisher A Project of Austin Sesquicentennial Commission Decoration Day 
Committee: French Legation Daughters of the Republic of Texas; 25 pages; Paperback; call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($50.00) free s/h 
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To Honor and to Remember Colonists, Citizens and Soldiers of the Republic of Texas and 
“Others” Buried in the State Cemetery Austin, Texas; by Belle Cook, Will Howard, Erin 
Bryant; © 1986; publisher A Project of Austin Sesquicentennial Commission Decoration Day 
Committee: French Legation Daughters of the Republic of Texas; 25 pages; Paperback; 
embossed library seal on title page, call number on front cover, name tag with ribbon on inside 
front cover, note on inside back cover, excellent condition ($50.00) free s/h 
 
Texas Cemetery Inscriptions: A Source Index; by Sharry Crofford-Gould; © 1977; publisher 
Limited Editions Genealogy Department; 52 pages; Paperback; embossed library seal on title 
page, call number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($31.50) free s/h 
 
 
Cumulative Index of The Southwestern Historical Quarterly Volumes XLI-LX July, 1937-
April, 1957; by H, Bailey Carroll; 1960; publisher The Texas State Historical Association; 574 
pages; embossed library seal on title page, call number on spine, note on inside back cover, good 
condition ($15.00) B SOLD 
 
Life’s Too Short Not To Live It As A Texan; by Peg Hein & Kathryn Lewis; ©1991; publisher 
Kathryn Designs; ISBN 0-928815-0-3; 103 pages; embossed library seal on title page, call 
number on front cover, note on inside back cover, excellent condition ($9.50) A SOLD  
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume I Number 3, September 1961; 
by Mildred Dulaney; © 1961; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($5.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume 2 Number 3, September 1962; 
by Edna Perry Deckler; © 1962; publisher Texas State Genealogical Society; note on cover, 
excellent condition ($5.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume III Number 4, December 
1963; by Edna Perry Deckler; © 1963; publisher Texas State Genealogical Society;; excellent 
condition ($5.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume V Number 1 -3, 1965; by Edna 
Perry Deckler; © 1965; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition  
($8.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume VI Number 2, 3 & 4, 1966; by 
Edna Perry Deckler; © 1966; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($8.00) A 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume VII Number 1 - 4, 1967; by 
Edna Perry Deckler; © 1967; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($10.00) A SOLD 
 



Sheffield Genealogy Library Sale  
 

Texas Book List – Rev. 01/01/2017 
www.sheffieldgenealogy.wordpress.com  
travisandella@gmail.com 
 

27 

Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume VIII Number 1 - 4, 1968; by 
Edna Perry Deckler; © 1968; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume IX Number 1 - 4, 1969; by 
Edna Perry Deckler; © 1969; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume X Number 1 - 4, 1970; by Edna 
Perry Deckler; © 1970; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition  
($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XI Number 1 - 4, 1971; by 
Edna Perry Deckler; © 1971; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XII Number 1, 3, 4, 1972; by 
Edna Perry Deckler; © 1972; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition 
($8.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XIII Number 1, 2, 1973; by 
Mart Barnett Curtis; © 1973; publisher Texas State Genealogical Society; both numbers in one 
issue, excellent condition ($5.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XIV Number 3, 1974; by Mart 
Barnett Curtis; © 1974; publisher Texas State Genealogical Society; excellent condition  
($5.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XVII Number 2 - 4, 1977; by 
Mrs. Harry Joseph Morris; © 1977; publisher Texas State Genealogical Society; pages 73-216; 
address label on back of No. 3 & 4, excellent condition ($8.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XVIVI - XIX Number 1 – 4, 
1979; by Marleta Childs; © 1979; publisher Texas State Genealogical Society;  address labels 
have been removed from back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XX Number 1 – 4, 1980; by 
Christine Know Wood; © 1980; publisher Texas State Genealogical Society;  address labels 
have been removed from back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXI Number 1 – 4, 1981; by 
Christine Know Wood; © 1981; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are 
on the back cover, have been placed in a 2 ring folder, excellent condition ($10.00) A SOLD 
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Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXII Number 1 – 4, 1982; by 
Trevia Wooster Beverly; © 1982; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are 
on the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXIII Number 1 – 4, 1983; by 
Trevia Wooster Beverly; © 1983; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are 
on the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXIV Number 1 - 4, 1984; by 
Loretta Elliott Burns; © 1984; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are on 
the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXV Number 1 - 4, 1985; by 
Loretta Elliott Burns; © 1985; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are on 
the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXVI Number 1 - 4, 1986; by 
Cathleen Martin Shoemaker; © 1986; publisher Texas State Genealogical Society; address labels 
are on the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXVI Number 1 - 4, 1986; by 
Cathleen Martin Shoemaker; © 1986; publisher Texas State Genealogical Society; address labels 
are on the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXVII Number 1 - 4, 1987; by 
Cathleen Martin Shoemaker; © 1987; publisher Texas State Genealogical Society; address labels 
are on the back cover, excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXVIII Number 1 - 4, 1988; 
© 1988; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are on the back cover, 
excellent condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume XXIX Number 1 - 4, 1989; © 
1989; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are on the back cover, excellent 
condition ($10.00) A SOLD 
 
Stirpes, Texas State Genealogical Society Quarterly, Volume 30 Number 1 - 4, 1990; © 
1990; publisher Texas State Genealogical Society; address labels are on the back cover, excellent 
condition ($10.00) A SOLD 
 
 
 
 
 


